

# Prefeitura Municipal de Macaúbas

Contrato

**ERRATA –RESUMO PRIMEIRO TERMO ADITIVO CONTRATO N° 0989/2015**

Na edição do dia 20/01/2016 do Diario Oficial do Municipio de Macaúbas, referente a resumo primeiro termo aditivo ao contrato nº 0989/2015, onde se lê : Macaúbas, 01 de Janeiro de 2016, leia-se **Macaúbas, 31 de dezembro de 2015**. Demais dados permanem inalterados.  
Macaúbas BA, 22 de janeiro de 2016.